

猜灯谜喜赢购车基金

——滨州宝通与市民相约元宵佳节,28日前买BMW3系长轴距的还有优惠

蛇舞新春,举家团聚。赵本山的小品《中奖了》让市民记忆深刻。趁着新年的暖风我们又迎来了元宵佳节。作为传统大节,当然也有很多过节习俗,例如猜灯谜、耍龙灯、踩高跷、舞狮子、吃元宵等各种环节。在这个其乐融融过大节的时刻,BMW授权经销商滨州宝通4S店承载全新BMW 3系运动王者风范为广大车迷朋友们精心准备了元宵节活动——猜灯谜,赢购车基金,同时更有神秘红包赠予幸运车主。“喜猜灯谜,悦满元宵”,滨州宝通将助市民开启欢乐新一年。此次活动时间为2月23日-25日。活动内容丰富多彩,其中有猜灯谜、获购车基金、靓影留念等活动环节。

据了解,购车基金分为悦之时

尚、悦之豪华、悦之风尚三种,灯谜猜得越多,基金赢得越多。活动期间,车友们积极踊跃,竞相猜谜,多数都猜到了谜底,获得了元宵礼包。阳春三月即近,如果您是十足的运动范儿,那么就来滨州宝通一起体验新3的运动传奇;如果您是气宇非凡的风尚范儿,那么就来滨州宝通一起悦享新3的王者荣耀;如果您是雍容典雅的卓越范儿,那么就来滨州宝通一起共享新3的独一无二。

另外,为了回馈广大用户一直以来对滨州宝通汽车销售服务有限公司的关注与厚爱,并让更多全新BMW 3系长轴距的爱好者更早实现驾驭梦想,滨州宝通在此次活动中还特别为其提供了丰厚的迎

春礼遇——即日起至2月28日期间,凡购买全新BMW 3系长轴距的消费者,即可尊享“悦享99金融计划”,即30%首付,1.99%超低利率,12-48个月多种贷款期限,50%弹性余款惠享无忧月供等多重项目,同时获得一年超值机动车保险。多种金融组合方案尽可按需选择。同时,对购买BMW 328Li及以上长轴距款型的客户,宝马更新增优惠力度更大的“跃级专享金融方案”。购买BMW 328Li豪华设计套装、BMW 328Li风尚设计套装或BMW 335Li风尚设计套装的客户,选择首付60%,贷款期限12个月,就可享有月供利率为零的超级优惠政策。

(专刊记者 岚海滨)



一汽马自达SUV CX-9上市

新春蛇年喜事连连,滨州运达马自达给您新车新惊喜。2月24日元宵节,滨州运达店举行了一汽马自达大型SUV CX-9的上市活动,活动期间滨州运达马自达全系都给出了劲爆的价格,同时,还加入了有奖猜灯谜活动。

据介绍,CX-9是一款大尺寸SUV,但整体设计充满着时尚动感,行驶性能强劲卓越,强烈地显示出富含运动基因的马自达品牌特征。拥有CX-9,不仅能从中获得极高的个人满足感,还能充满自豪的为家人及同事提供非常舒适的乘车环境。全尺寸SUV意味着超过5米的车长,其外围尺寸为5075/1925/

1727mm,比我们熟悉的Q7略小了一点但也是相差无几了,不过就跟上面的CX-7一样,CX-9的造型让它从远处看一点都不显得有多大,必须得走近了才能通过车与自己的比对感受到它体型上带来的压迫感。

由于新款马自达CX-9属于中期改款车型,因此内饰方面的变化微乎其微。新款马自达CX-9依旧保持其黑色主色调搭配深红色桃木的装饰,唯一亮点是在中控台中央加入5英寸带多媒体娱乐信息系统的高清彩色显示屏。内部空间方面,CX-9的设定也有其独特的地方。就如同其外观一样,CX-9在给人的乘坐



感受也更接近于轿车或者是MPV,它并不采取SUV惯用的更为直立的座椅布局。且整个座舱的空间设计也将舒适性的天枰倾向了坐在第二排,也就是中间一排的乘客身上,甚至连座椅本身也能前后滑动约130mm的距离,空间的利用十分人性化。

(专刊记者 岚海滨)

近期业内资讯

2018年全国执行第五阶段车用汽油标准

针对国内中东部地区持续出现的大范围雾霾天气,以及社会对油品质量升级的关注,温家宝2月6日主持召开国务院常务会议,决定加快油品质量升级,并明确了油品质量升级的时间表。会议决定在已发布第四阶段车用汽油标准(硫含量不大于50ppm)的基础上,由国家质检总局、国家标准委尽快发布第四阶段车用柴油标准(硫含量不大于50ppm),过渡期至2014年底;2013年6月底前发布第五阶段车用柴油标准(硫含量不大于10ppm),2013年底前发布第五阶段车用汽油标准(硫含量不大于10ppm),过渡期均至2017年底。

此次出台油品升级时间表被外界解读为雾霾压力下的油品升级提速和对公众“油品致霾”担忧作出的积极回应。因为油品标准的提升,主要表现在硫含量的降低,而硫含量高低是决定汽车尾气清洁程度的重要指标。专家介绍,汽油中的硫会让汽车的三元催化器中毒,进而导致汽车尾气中的氮氧化物、碳氢化合物、一氧化碳、颗粒物等有害物质无法转变为无害的二氧化硫、水和氮气。

根据目前我国油品标准现状,除了北京地区车用油实行京V标准(硫含量不大于10ppm),珠三角、长三角部分地区和城市实行国IV标准汽油(硫含量不大于50ppm)外,其他大部分地区仍为国III汽油标准(硫含量不大于150ppm)。国III标准的柴油硫含量则要求不高于350ppm。

(网讯)



内外不凡 体面非凡
全尺寸高档中级车 **全新景程** 焕然登场

雪佛兰 CHEVROLET

曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴

没错!现在加入景程 50/50 超长贷(15月)金融购车计划,首付50%车款,即可轻松拥有体面大气的全新景程!15个月超长还款期限,邀您提前感受全新景程的焕新内外饰和人性化科技配备,2700mm轴距超大空间,带来质享双全的超凡体面!

● 2700mm轴距超大空间
● 驾驶员按摩座椅

● 1.8L Ecotec DVVT发动机
● 全新一代S6六速手自一体变速箱

● 全新触屏式e路享智能行车伙伴

全新景程 50/50 超长贷 (15月)金融购车计划

2012年11月	期间15个月	2014年1月
首付 50%	0	再付 50%
5.445万	0利率0月供	5.445万

以GL-MT车型为例,官方指导价:10.99万

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司
地址:滨州市黄河二路渤海24路南一公里路东
销售热线:0543-3076999

滨州市金通汽车销售服务有限公司
地址:滨州市北外环路777号(东方红路口向东300米)
销售热线:0543-2212222